



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº2/2023/COPESE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

22 de maio de 2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação da minuta do edital do processo seletivo para seleção de bolsistas do projeto de extensão “Produção de Conteúdo para Redes Sociais do IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas”

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA COMPLETO

30/05/2023 e 31/05/2023 - Entrevistas

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA COMPLETO

31/05/2023 e 01/06/2023 - Entrevistas

Documento assinado eletronicamente por:

- **Beatriz Aparecida da Silva Vieira**, BIBLIOTECARIO-DOCUMENTALISTA, em 22/05/2023 10:32:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 353963

Código de Autenticação: e9bb4dadf5

